

通州打破理论宣讲时间、空间上的限制

党员冬训云端开课



本报讯 (记者徐爱银 通讯员童轩) 春节前夕,通州区2023年冬训理论直播节在南通高新区科技新城拉开帷幕。

5位理论主播以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神为主线,分别结合自身工作实际,围绕“过去5年的工作和新时代10年的伟大变革”“深刻理解中国式现代化的内涵与特征”“始终践行‘三个务必’,奋力走好新的赶考之路”等主题,以精彩

独到的理论讲解,配合生动鲜活的实际案例,为大家送上了一份精彩纷呈的理论宣讲大餐。王秋慧是通州区委党校的一名讲师,她说:“理论直播的形式更加灵活,面向的群众也更多。”

直播间里不时响起现场观众的掌声,“精神大餐,干货满满”“点赞线上宣

讲新模式”“不忘初心,牢记使命”……线上直播平台的留言区也是气氛热烈。

今年,通州拓展党员冬训新形式,开通“网上网下·理通好通”冬训理论直播车,开启线上“零距离”宣讲,打破理论宣讲时间、空间上的限制,为该区5.6万名党员、2931个党组织送上精神大餐。

隔屏共享理论年货

石港镇首场冬训直播吸引近700人在线观看

本报讯 (通讯员夏凡 记者徐爱银) 春节前夕,通州区石港镇“石”时学”冬训理论直播间首场直播开播,5个“理论+文艺”精品宣讲节目接连呈现,吸引了近700名党员干部群众在线观看。

2022年度冬训,石港镇继续发挥“空中课堂”“云学习”模式优势,突破时间、空间的局限,开设“石”时学”冬训理论直播间,紧盯广大农村党员理论需求,重点聚焦乡村振兴、农业农村现代化、共同富裕等热点话题,邀请村居书记、“新

农人”等作为宣讲主体,围绕“学习新思想,助力乡村振兴”主题开展线上直播。

“理响石渚”宣讲团成员金辉和张瑜从中国式现代化的内涵特征和本质要求切入,结合乡村振兴的实际成效,用事实说话、用典型说话、用数据说

话,将高深的理论知识转化为大白话,用小故事讲出大道理。宣讲员与直播间里的党员干部群众忆经历、话成就、谈感受,亲切的乡音常理、便捷的学习形式,引来不少党员干部群众留言点赞。



29日,社区民警在安惠国际生物科技园,听取灵芝高效栽培种植技术介绍。当天,市公安局开发区分局开展“新春平安”大走访,组织民警深入辖区企业生产现场实地查看,为企业安全生产“把脉问诊”。
席如明 孙鑫摄

大公镇:

签承诺书开好清廉局

本报讯 (通讯员唐昊 杭程) “本人现向组织庄严承诺,严格遵守廉洁自律的规定,廉洁奉公,忠于职守,不利用职权和职务上的便利谋取不正当利益……”近日,海安市大公镇纪委组织该镇党委干部签订《廉政承诺书》,筑牢廉政思想防线,进一步加强党风廉政建设,不断提高全镇党员干部廉洁自律意识,营造风清气正的政治环境。

大家纷纷表示,将切实做到权为民所用,情为民所系,利为民所谋,正确行使手中权力,讲党性、重品行、做表率,时刻保持清醒的政治头脑,全面提升工作能力。目前,该镇已签订廉洁从政承诺书278份。

如皋实施“淬火熔炼”培育管用工程

促进年轻干部快成长

本报讯 (通讯员周晨阳 记者陈嘉仪)日前,在2022年如皋市年轻干部培训班结业典礼上,50名学员通过多种形式对学思成果进行了交流汇报。

近年来,如皋实施“淬火熔炼”培育管用工程,启动“优秀年轻干部三年递进式培育计划”,积极探索“多元式储备+沉浸式培训+定制式挂职”培育模式,多维度培育年轻干部螺旋式能力提升链条。坚持近期选配和远期储备相结合,按照职务层级、人员性质、工作领域建立优秀年轻干部数据库。紧扣锤炼政治素养、延伸思维方式、提升专业能力,拓展3年培训周期,以项目领办、岗位挂职“双体验”,互派交流、联合培养“双通道”为年轻干部提质赋能。把实践锻炼作为检验年轻干部培训成效的主战场,选派16名优秀年轻干部驻村历练,选派年轻党外干部全脱产挂职乡镇副镇长,选派48名年轻“党建、金融”干部双向挂职,促进年轻干部本领提升。

“谁执法谁普法”履职评议展开 通州审计获优秀等次

本报讯 (通讯员宋亚雯)近日,通州区审计局在通州2022年度国家机关“谁执法谁普法”履职评议报告会上,作为普法重点单位现场进行履职汇报并在评议中获得优秀等次。

会上,通州区审计局从加强“抓”的力度、提高“学”的质量,拓宽“讲”的阵地、巩固“用”的成效等方面汇报了本单位普法工作的特色亮点和突出成果。经过自查自评、实地考察、现场打分等程序,最终,该局以优异成绩位列所有参评单位第一名。

通州区审计局负责人表示,将以此次履职评议为契机,进一步加强党对审计工作的集中统一领导,认真组织实施“八五”普法规划各项工作,深入推动国家机关“谁执法谁普法”责任制落实。

平潮镇开展“把爱带回家”活动 走访慰问辖区困境家庭

本报讯 (通讯员孙永红 殷建峰 记者黄艳鸣)春节前,通州区平潮镇对辖区内的困境家庭走访慰问,开展“把爱带回家”系列关爱活动。

平潮镇“江海爱心妈妈”成员们走访慰问结对帮扶的7名困境事实儿童,送去慰问品,了解孩子的身体状况和学习情况,让孩子们感受到社会大家庭的关爱和温暖。

寒潮到来前,平潮镇妇联、民政部门购买了棉被、棉衣棉裤、棉鞋送给辖区内的特困、残疾妇女。

春节前,平潮镇党委政府共为545名失独家庭、37名计生并发症人员发放近8万元慰问金,切实把党的政策和关怀送到特殊人员的心坎上。

05 农村防疫 我们倡议

主动接种疫苗

接种新冠病毒疫苗可以有效减少重症风险,老年人等脆弱人群请尽快接种疫苗,已完成全程接种后满3个月要尽快完成加强免疫。请自觉服从所在乡村安排,主动接种疫苗。

06 农村防疫 我们倡议

在做好个人防护的前提下主动关心关爱、探视探访邻里,将富余的治疗药品、口罩、消毒用品等分享给急需的乡亲。

